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Выполнил учитель 

физической культуры

МОУ Головачевская ООШ

    Луховицкого р-на, Московской обл.,

                                                                                           Котова Т.Н.

2008г.

 Положение 

о проведении школьного спортивного праздника

«Папа, мама, я—спортивная семья»!

Цель: 

1. Формирование установки на здоровье, на ЗОЖ.

2. Формирование навыков общения дети-родители-учителя.

3. Поиск выхода из проблемной ситуации.

4. Развитие организационных навыков.

Задачи:

1. Приобщение детей к спорту.
2. Развитие координации движений.
3. Повышение эмоционального уровня учащихся.
4. Развитие навыков взаимодействия игроков в команде.
    Уровень образования школьников : 1-4 класс и их родители

Форма учебной работы: внеклассная работа

Время проведения: 11.11.2008 год в 14 ч.
Место проведения: спортивный зал 
Инвентарь: Кегли, надувные шары, баскетбольные  и волейбольные мячи, скакалки, обручи, канат, секундомер, гимнастические маты, ведра, совки, веники, кубики. 


Оформление:
1) Музыкальное сопровождение (Звучат фанфары. Гимн России, песни о доме, о семье).

2) Оформление зала: флаги, шары, визитки, протоколы, оценочные баллы.

3) Плакаты, стихи, рисунки, реклама, названия команд, девиз.

4) Награждение  (грамоты, дипломы, сладкие призы).

1.
Ход мероприятия:
Зал красочно оформлен.

Под звук фанфар выстраиваются команды.

Участвуют 4 команды( 4 семьи.) 

1 Команда—семья Ершовых ,капитан--Саша.

    2 Команда--семья  Моисеевых,  капитан--Никита.

    3 Команда--семья  Муратовых,  капитан—Никита.

    4 Команда—семья Леваковых, капитан-- Сережа .

Ведущий: Добрый день, дорогие друзья, подлинные любители спорта, ценители красоты и здоровья! Сегодня у нас большой, спортивный праздник семьи. И мы рады приветствовать вас на празднике семейных команд «Папа, мама, я—спортивная семья»!



Родители такой народ, 



На занятость спешат сослаться!



Всем надо спортом заниматься!



И вот, чтоб ставить всем рекорды

И о больницах забывать,

Над взрослыми в вопросах спорта

Решили дети шефство взять!

Празднику спортивному рада вся семья,

Спортивных достижений желаем вам , друзья! 

(Звучит песня о доме).

Мы не зря начали наш праздник  с песни о доме, о семье, они для каждого из нас –самое главное, самое нужное в жизни. И если в доме царит взаимо понимание, доверие, тепло и уют, то это настоящее счастье. И мы надеемся, что именно такие семьи пришли к нам сегодня в гости. Давайте знакомиться.

 Команды показывают подготовленное заранее приветствие, где в забавной форме называют имена, профессии, увлечения, возраст детей и т.д.

Ведущий: Спасибо, вот и познакомились. Осталось представить жюри.

(представление жюри—классные руководители).

Ну что ж, пора начинать нашу программу. Желаем всем удачи!
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1 Конкурс

 «Найди пару»
Игроки всех команд снимают по одному ботинку и кладут его в один обруч, который находиться на средней линии зала. Задача команды, быстрее обуть всех игроков. Каждый игрок прыгает до обруча на одной ноге, находит свою пару и обувается, затем бежит к своему игроку.

2Конкурс

«Изящная походка»

Вращая обруч, каждый игрок должен дойти до средней линии зала и вернуться, передав эстафету следующему.

3Конкурс

«Часики»

Двое из команд вращают длинную скакалку, третий игрок прыгает через нее. Первая сбившаяся команда считается проигравшей.
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3.
4Конкурс

«Не дай ему упасть»

Каждая команда встает в круг и берется за руки. Подкидывается воздушный шарик в центре круга. Задача команды- не дать шарику упасть, подбрасывая его только головой  и не расцепляя рук . Команда, первая уронившая шарик считается проигравшей.

5 Конкурс

«Принеси мяч»

Папа с мамой должны перенести мяч без помощи рук, не роняя его на пол и передать эстафету ребенку, а он ведет мяч до средней линии и обратно.
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6 Конкурс

«Паровозик»

Первый игрок бежит до средней линии зала, где стоят кегли. Обегает кегли и возвращается за вторым игроком, взявшись за руки они бегут за третьим игроком. Побеждает команда, чеи паровозик первым прибежит на финиш.

 7 Конкурс

«Веселая уборка»

Каждой команде дается ведерко с кубиками. Первый игрок с кубиками бежит к противоположной стене и выбрасывает кубики, подбегает к команде и передает ведерко второму игроку, он бежит-- собирает кубики совком и веником, затем передает ведерко с кубиками третьему игроку и он высыпает кубики и с пустым ведром возвращается обратно. Победительницей становиться та команда, которая справилась с «уборкой» быстрее всех. 

4.

8 Конкурс

«Узнайте меня родители»

Ведущий: А теперь пусть команды отдохнут.  За день до праздника, детям было дано задание написать коротенькое сочинение о себе (10-12 предложений без подписи): что читают, кем хотят стать, что любят и что не любят, как ласково называют их родители и т.д.

Уважаемые родители! Следующий конкурс—сюрприз для вас. Я буду читать сочинения, а вы попробуйте узнать своего ребенка.

9 Конкурс

«Болото»

Этот конкурс с обручами. Нужно перепрыгнуть из одного обруча в другой,  перекладывая его вперед, до отметки и обратно. Передать эстафету следующему игроку. Победит команда, которая вперед прибежит на финиш.

10 Конкурс

«Попади в кольцо»

Команды выстраиваются у баскетбольного кольца и капитаны должны из десяти попаданий набрать большее количество очков.
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5.
11 Конкурс

«Силачи»

Перетягивание каната. Выигрывают сильнейшие. 
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Ведущий: Пока жюри подсчитывает результаты всех конкурсов, а команды отдохнут, мы с болельщиками в это время поиграем игра «Горячий картофель». Дети садятся в круг, водящий находится в центре. Он бросает «картофель»-- мяч кому- нибудь их игроков. Дети перебрасывают ее друг другу, желая  как можно быстрее от нее избавиться, будто это горячая картошка. Вдруг водящий командует: «Горячий картофель»! Тот,  у кого в данный момент оказалась в руках горячая картошка, выбывает из игры. Когда в кругу останется один игрок один игрок.

После подсчета баллов, команды строятся для награждения.

Это праздник позволяет укрепить отношения между школой и семьей, сплотить детей и родителей. Готовятся к нему семьями. Игра проходит на высоком эмоциональном подъеме при участии всех членов семьи, при большом количестве болельщиков и групп поддержки. Подобные игры можно проводить с учащимися разного возраста и разным уровнем физической подготовки.

6.
